

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA

U subotu, 24., ožujka održana je korizmena duhovna obnova našeg mjesnog bratstva. Okupili smo se ujutro, u knjižnici samostana BZ BDM u Dubravi, u radosti da će nam duhovna obnova biti plodna u ovoj korizmi. Nakon što smo se malo okrijepili, molili smo jutarnju molitvu Časoslova. Naš duhovni asistent, fra Mirko, je nakon molitve imao duhovni nagovor kojeg je naslovio: Živjeti ljubeći. Govorio je o poruci evanđeoskog teksta o Marti i Mariji. Dvije sestre, Marta koja poslužuje Isusa i brine o tome hoće li mu svega biti dosta, i Marija koja je izabrala bolji dio – sjediti do Isusovih nogu i slušati ga. Važna je podjednako i akcija i kontemplacija, ali bitno je da rad ne potisne molitvu. Potrebno je odvažiti se biti Marija, iako će se u nama javljati Martin glas da ima nešto važnije od molitve i slušanja Isusove riječi. Ako se u molitvi i susretnemo s tišinom, nemiro, nije važno, On će naći put do srca. Valja izdržati i u suhoći srca koje može biti, jer On čeka da u našem srcu postane tiho da Riječ odjekne u našem biću. Dok su riječi predavanja odjekivale u nama, prešli smo na praktični dio rada – o četiri temelja duhovnog života: nauk apostolski, zajedništvo s braćom i sestrama, euharistija i molitva. Svatko od nas je imao zadatak napisati po jednu korizmenu odluku uz svaki stup. Izabrali smo i jednu simboličku umjetničku fotografiju, nad njom razmišljali i podijelili svoja mišljenja s drugima. Napisali smo i svoje kratke molitve koje smo čitali na misi u molitvi vjernika. Prije svete mise zapisali smo svoje molitvene nakane, i bila je prilika za svetu ispovijed. Imali smo i klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu. Dopustili smo sebi da budemo Marija, da slušamo Isusa i da molimo za sve naše potrebe. Poslije ručka, kojeg su pripremile naše sestre iz bratstva, imali smo kratku rekreaciju koju su pripremile s. Katarina i s. Matea. Na kraju naše duhovne obnove, podijelili smo svoja iskustva. Zajedništvo s braćom i sestrama, molitva, Božja prisutnost uvijek ispuni srce i dadne snage za nove korake i svjedočenje.

Matea Galić